
学校評価（教職員）まとめ
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昨年 29.6% 66.7% 0.0% 0.0% 3.7%

今年 30.8% 65.4% 3.8% 0.0% 0.0%

昨年 3.7% 59.3% 29.6% 0.0% 7.4% 7

今年 0.0% 73.1% 26.9% 0.0% 0.0%

昨年 11.1% 77.8% 7.4% 0.0% 3.7%

今年 7.7% 76.9% 15.4% 0.0% 0.0%

昨年 11.1% 59.3% 11.1% 0.0% 18.5%

今年 15.4% 73.1% 11.5% 0.0% 0.0%

昨年 7.4% 22.2% 40.7% 3.7% 25.9%

今年 0.0% 46.2% 50.0% 3.8% 0.0%

昨年 11.1% 59.3% 11.1% 3.7% 14.8%

今年 3.8% 53.8% 42.3% 0.0% 0.0%

昨年 3.7% 63.0% 18.5% 0.0% 14.8%

今年 11.5% 53.8% 34.6% 0.0% 0.0%

昨年 7.4% 40.7% 48.1% 3.7% 0.0%

今年 0.0% 19.2% 69.2% 11.5% 0.0%

昨年 7.4% 74.1% 18.5% 0.0% 0.0%

今年 3.8% 88.5% 7.7% 0.0% 0.0%

昨年 0.0% 70.4% 29.6% 0.0% 0.0%

今年 7.7% 65.4% 26.9% 0.0% 0.0%

昨年 29.6% 55.6% 7.4% 0.0% 7.4%

今年 19.2% 76.9% 3.8% 0.0% 0.0%

昨年 14.8% 74.1% 3.7% 0.0% 7.4%

今年 19.2% 76.9% 3.8% 0.0% 0.0%

昨年 0.0% 18.5% 59.3% 7.4% 14.8%

今年 0.0% 19.2% 57.7% 23.1% 0.0%

昨年 11.1% 51.9% 11.1% 0.0% 25.9%

今年 0.0% 57.7% 42.3% 0.0% 0.0%

昨年 3.7% 66.7% 18.5% 0.0% 11.1%

今年 0.0% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%

昨年 7.4% 48.1% 29.6% 0.0% 14.8%

今年 3.8% 80.8% 15.4% 0.0% 0.0%

昨年 29.6% 55.6% 3.7% 0.0% 11.1%

今年 30.8% 69.2% 0.0% 0.0% 0.0%

昨年 22.2% 70.4% 7.4% 0.0% 0.0%

今年 23.1% 76.9% 0.0% 0.0% 0.0%

昨年 22.2% 74.1% 3.7% 0.0% 0.0%

今年 19.2% 80.8% 0.0% 0.0% 0.0%

昨年 22.2% 77.8% 0.0% 0.0% 0.0%

今年 23.1% 69.2% 7.7% 0.0% 0.0%

平成２年度

19
学校は、地域・保護者と連携して教育活動を
行っている

20 本校の教育活動全般について満足している

16 家庭は、学校の教育活動に協力的だ

17
児童一人ひとりの思いを大切にした学年・学
級経営を行っている

18 学校は教育活動をわかりやすく伝えている

13
児童は、テレビやゲームの時間を家庭できち
んと決めている

14
児童は、学校であったことや友だちのことを
家庭で話題にしている

15
児童は交通ルールや、きまりを守って過ごし
ている

10
児童は、友だちに対して思いやりのある言動
が取れる

11
児童が学習内容で理解できないときは、個々
に丁寧に指導している

12
児童、保護者の相談には丁寧な対処を心が
けており、相談しやすいと思う

7
朝食を食べてから登校するなど、規則正しい
生活をしている

8
児童は、教員や友だち、地域の方に進んであ
いさつしている

9
児童は清掃・係活動にきちんと取り組み、自
分の責任を果たしている

4 児童は宿題をきちんとやってくる

5
児童は家庭学習（自主学習）の習慣が身につ
いてきている

6 児童は読書が好きである

3 児童は授業に積極的に参加している

昨年との比較

1 子どもは学校に来るのを楽しみにしている

2 児童は学習内容を理解している
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